



郭家咀鸟瞰图



康桥康城项目效果图

盘活集体经济 带社区居民走上致富路 看郭家咀集体经济 如何转向“高精尖”

在郭家咀社区，一个挨一个的建筑工地里，建设者们挥汗如雨，描绘着南部新城正在崛起的美好蓝图。位于南四环嵩山路附近的郭家咀物流港内，车辆进进出出……

近年来，金水源办事处筹备组郭家咀社区用党建引领集体经济发展，用经济发展的成果带领群众共同富裕，成为二七区第一个完成集体经济股份制改革的社区。

由2008年欠账40余万元截至目前公司已累计完成盈利达5000余万元，辖区村民变为居民，居民变为股民共享发展成果，郭家咀社区是如何实现腾飞的呢？

E05



郭家咀社区党委书记和主任两位带头人



郭家咀村整体转制村民代表大会



辖区老人在老年公寓包饺子



物流四通八达

提升城市精细化管理
呵护蓝天白云“我们在行动”

E03

樱桃沟景区管委会齐心协力
打造二七“田园区”

E08



用棒棒糖缓解学生紧张情绪

不使洪荒力只用细致功 小学人性化招生 二七区展妙招

一年一度的小学一年级招生大戏于8月18日正式拉开了帷幕，二七区各小学严格贯彻《郑州市二七区教育体育局2016年小学招生工作意见》文件精神，及早部署，周密安排，结合学校实际情况制订了详细的招生工作方案，推出多项措施服务家长学生报名。

让我们一起走进春晖小学和幸福路小学，看看他们的招生现场是怎样的。

E04

《郑州晚报》部分社区报官方微信



温馨提示 来稿请投二七时报新邮箱:erqibobao@163.com